

Kozmički Sai Baba - transkript od 06.05.2014

Moss Vale, Australija

Pozivamo Kozmičkog Sai Babu da se pojavi danas, 6. svibnja 2014. a to je ujedno dan Budinog Prosvjetljenja ... koji se također slavi kao njegov Rođendan.

„Ovdje sam! I jako sam zadovoljan što sam ovdje. U stvari, ovdje sam cijelo vrijeme. Slušajući! Sa velikim zanimanjem.

Prije sam rekao da mi šaljemo misaone oblike koji plutaju u i oko vas i mnoge misli koje imate u stvari uplovljuju u vaš um i ako ih prihvatite, one postaju vaše, vi shvaćate. Tako se mi ne miješamo u nikakve – recimo to tako – karmičke korijene u vama. Mi pomažemo. Mi pomažemo ljudima – čovječanstvu, sve od vremena njihovog postanka na ovoj planet Zemlji.

Dogodila se prilična evolucija i tranzicija sa ljudskim rodnom – i sada ... sada mogu reći ... da se konačno krećete u dimenziju u kojoj ćete lakše shvatiti vaše vlastito Biće i vašu vlastitu svijest. I tko ste zapravo. I sa tog mjesta naravno možete djelovati i pomoći da se stvori ono što je predviđeno da bude na ovoj Zemlji. Koja se zove Rajski Vrt.

Prije sam rekao da je Raj zvuk, vibracija, i to je nivo na kojem će se ... slike i kreacija ... dogoditi.

Ovo sam spomenuo jer je bilo riječi o glazbi i boji ... a zvuk, naravno, je oboje. Tako će vibracija pomoći kreaciji. I to će biti puno lakše u vašim životima ako vi – usvojite sposobnost osjećanja vibracija – koje dolaze iz boje i zvuka. I bit ćete u stanju kretati se naprijed. I učiniti svoj život jako laganim; zaista jako laganim. Jer će se vaša svijest prilagoditi toj vibraciji.

A ta vibracija u sebi sadrži ono što je potrebno za dušu svakog pojedinca na ovoj Zemlji. Jer bih želio da razmislite o tome.

Neću predugo danas govoriti, jer bih želio da razumijete i da znate da se krećete naprijed u Zlatno Doba. A to je najvažnija tranzicija!

Jer, ako se osjećate smeteno ili nesretno ili ste zabrinuti, **zamolite** Stvoritelja Svega da vam pomogne otpustiti tu energiju – jer će ona lako biti otpuštena uvjeravam vas – i sa tog mjesta možete se kretati

naprijed. I bit ćete ono što svi želimo biti, gdje god MI jesmo – u kojem god svemiru MI živimo – ***a to je besplatno!***

Vi imate slobodu izbora. Vi imate slobodu volje. Prema tome na vama je da radite sa sobom ... da se oslobodite ... a energije su svuda oko vas, da vam pomognu ... da zauzmete to mjesto.

Hvala vam djeco moja. Hvala vam. Ali prije nego odem, blagoslovit ću ove krasne ljude koji su mi poslali email-ove ... I riječi zahvale, zajedno uz svoje brige i strepnje. I želio bih ih uvjeriti, da sam sa njima uvijek jer kada me potraže, **Ja sam tamo**. Pa vas molim, prihvatite to, vjerujte tome. Volim vas sve. Obećao sam da vas nikada neću napustiti – jednom kad ste doprijeli do Mene – nikada vas neću napustiti. Upamtite to, upamtite to, upamtite to.

Hvala vam, hvala vam, hvala vam.

Ja, Bog, vas blagoslivljem“